
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 

Felhívás az azbesztbontás engedélyezésével kapcsolatban  
➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium felhívása 

részletek: 

 

 
 

 

Olyan súlyosan mérgező, rákkeltő anyagokkal szennyezett volt a gödi Samsung-gyár levegője, hogy még 

a titkosszolgálatot is bevetette a kormány 

➢ Monumentális anyagot készített a Telex a Samsung gödi akkumulátorgyárának súlyosan mérgező 

működéséről és az ezzel kapcsolatos kormányzati reakciókról, miután az eset 2023 tavaszán egy kormányülés 

témája is volt. 

részletek: 

A Samsung csak a jéghegy csúcsa: így asszisztál az üzemorvosi rendszer a dolgozók megbetegítéséhez 

➢ A foglalkozás-egészségügyi szolgálat felelősségét is felveti a Samsung dolgozóit ért mérgezés – hívta fel a 

figyelmet a Magyar Orvosi Kamara lapjában dr. Nagy Marcell foglalkozás-egészségügyi szakorvos. 

részletek: 

Brutális munkahelyi baleset: égésgyorsítóval gyújtott be a kályhába egy komlói munkás 

➢ Súlyos üzemi baleset történt szerda reggel Komlón. A robbanás erejétől méterekre repült a cég munkása. 

részletek: 

Eljárást indított a rendőrség a szegedi gyárban történt halálos baleset ügyében 

➢ Nem élte túl a balesetet az a férfi, aki szombaton sérült meg a szegedi BYD-gyár építkezésén. A munkabaleset 

daruzás közben történt, az ügyben rendőrségi nyomozás indult. 

részletek: 

Mindkét magyar munkás meghalt az ausztriai acélüzemben történt balesetben 

➢ Egy 26 éves magyar dolgozó már a helyszínen elhunyt, 20 éves kollégája a kórházban vesztette életét. 

részletek: 

Életükkel fizettek a kongói bányászgyerekek, hogy a világ szerencsésebb felén villanyautók 

suhanhassanak 

➢ A legszegényebb országokban kizsákmányolt bányászok viselik az ellátási lánc legsúlyosabb terheit: beomlott 

egy bánya, amelynek anyagából rengeteget profitálnak a centrumországok vállalatai. 

részletek: 

Másnaposság a munkahelyen: hibák, amiket nem szabad elkövetni 

➢ Egy friss felmérés szerint milliók járnak be rendszeresen másnaposan dolgozni, és ez már túlmutat azon, hogy 

ez egy kellemetlen dolog. A másnaposság komoly koncentrációs hibákhoz, kínos bakikhoz és 

teljesítményromláshoz vezet a munkahelyeken. 

részletek: 

Ózongenerátorok előnyei és veszélyei 

➢ Az ózongenerátorokat gyakran alkalmazzák beltéri légtisztításra, szagtalanításra, valamint fertőtlenítésre 

lakásokban, irodákban és ipari környezetben. Működésük azon alapul, hogy elektromos kisülés vagy UV-

sugárzás hatására oxigénből ózon keletkezik, amely rendkívül reakcióképes molekula. 

részletek: 

Figyelmeztetés a munkaadóknak – új szintre lép a munkahelyi mentális egészség 2026-ban 

➢ 2026-ra a munkahelyi mentális egészség végleg kilép a wellbeing-programok árnyékából: vezetői, irányítási 

és szervezeti kérdéssé válik. A kiégés, a pszichológiai biztonság és az AI hatása már felsővezetői szinten 

formálja a teljesítményt és a megtartást. 

részletek: 

Munkásszálló nyitás feltételei 2026 

➢ 2026. február 13-án egy Budakeszin lévő munkásszállón történt tűzeset ismét ráirányította a figyelmet arra, 

hogy a dolgozók elszállásolása nem csupán kényelmi kérdés, hanem komoly biztonsági felelősség is. A hírek 

szerint a tűz egy robbanás után terjedt el az épületben. Több sérült és halálos áldozat is volt. A hatóságok 

vizsgálják a szabálytalanságok és emberi mulasztás lehetőségét is. 

részletek: 

 
 
 
 

 

Hamis biztonságérzet és annak tűzvédelmi kockázatai VI. – Koncepcionális kérdések 

➢ Tűzvédelmi koncepció, tűzvédelmi helyzet és a kiürítési, mentési stratégia által keltett hamis biztonságérzet 

okozta tűztragédiákkal szembesülünk világszerte. Az ok: hatalmas, többszintes, bonyolult épületekben, 

„földszintesen” gondolkodunk. Hol van ebben az államnak és a tervezőnek a szerepe, felelőssége? 

részletek: 

Veszélyes üzemek biztonsági irányítási rendszerei – a jogi szabályozás áttekintése 

➢ A biztonsági irányítási rendszerek (BIR) szabályozásának és gyakorlati működésének vizsgálata a Seveso III. 

irányelv bevezetését követő követelményekre és a súlyos ipari balesetek megelőzésére kiemelten fontos. Dr. 

Mesics Zoltán a szervezet és személyzet, veszélyazonosítás és kockázatértékelés, normarendszer, 

változáskezelés, védelmi tervezés, audit és teljesítménymérés alkalmazásának kérdéseit vizsgálja 

publikációjában. Az eredmények alapján szakmai ajánlásokat fogalmaz meg. 

részletek: 

Új európai szabvány a villamos járművek akkumulátorainak „második életéért” 

➢ A villamos járművek akkumulátorait hosszú élettartamra tervezik – de mi történik velük, amikor már nem 

tudják betölteni eredeti rendeltetésüket? Az új MSZ EN 18061:2026 szabvány világos keretet ad az olyan 

akkumulátorok és modulok biztonságos javításra, újrafelhasználásra és újrahasznosításra való előkészítésére, 

amelyek eredetileg villamos járművekben működtek. 

részletek: 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

                                        Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 
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